

"Primii pași în carieră" - curs pilot pentru absolvenții de liceu din județ

■ Biblioteca județeană și Fundația IREX România le vor oferi elevilor trei zile dolidora de informații despre cum să-și maximizeze șansele pe piața muncii ■

După ce s-a implicat în mai multe campanii umanitare, depășindu-și demult limita de instituție care imprumută cărți și culturalizează publicațiunile, Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” din De-

va le dă acum o mână de ajutor și absolvenților de liceu din județ în alegerea unei soluții pentru viitorul lor.

În perioada 12 - 14 iunie, în paralel cu desfășurarea sesiunii de Bacalaureat, biblioteca din De-

va, în colaborare cu Fundația IREX România, derulează „Primii pași în carieră”, un curs-pilot destinat exclusiv elevilor de liceu din clasele terminale. Pe parcursul celor trei zile, cursurile se vor desfășura în sala de lectură a bib-

liotecii județene și vor fi invitați elevi de la Colegiul Tehnic „Transilvania”, Liceele Teoretice „Traian” și „Sabin Drăgoi” din Deva.

OPORTUNITĂȚI PENTRU ANGAJARE

Primele cursuri au avut loc ieri, iar în cadrul acestora absolvenții hunedoreni au primit mai multe informații legate de saturația pieței, salarizare, dar și referitoare la șansele pe care le au la angajare, în funcție de profilul facultății pe care o vor alege. Cursul a început cu o analiză SWOT prin care vor fi identificate punctele tari, cele slabe, oportunitățile și amenințările privind viața profesională a elevilor care vor termina studiile liceale și se vor îndrepta spre o facultate, spre o specializare și își vor pregăti viitoarea carieră. Trainerii de la IREX care vor susține cursul vor prezenta, într-o abordare interactivă, problemele cu care se vor confrunta acești elevi de îndată ce vor termina liceul. «Acest curs este o acțiune ce vădește tendința de modernizare a bibliotecilor publice, determinarea lor de a se implica în rezolvarea unor probleme concrete ce apar la nivelul diferitelor segmente de populație. La finalul acestui curs, elevii vor avea o viziune mai realistă cu privire la piața muncii și mai ales oportunitățile care pot facilita obținerea unui loc de muncă: voluntariat, internship, job shadowing. Biblioteca județeană doarește să extindă acest tip de aci-

vitare în toate orașele și municipiile județului Hunedoara, acolo unde sunt licee

din care an de an ies absolvenți ce au o acută nevoie de informare și orientare», a declarat Sebastian Bara, managerul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” din Deva.

ÎNVAȚĂ SĂ SCRIE UN CV ȘI SĂ SE PROMOVEZE

De asemenea, „Primii pași în carieră” li vor ajuta pe absolvenții de liceu hunedoreni să identifice variantele pe care le au la angajare, precum și principalele tipuri de organizații în care pot lucra: companie multinațională, IMM,

Timp de 3

zile se vor derula cursurile

ONG, instituție de stat sau firmă privată. În plus, elevii participanți la curs vor învăța să redacteze un CV și o scrisoare de intenție și li

se va explica importanța pe care o are imaginea lor (atât cea creată on-line, virtual, cât și cea dezvoltată, reală). Cursul se va încheia mâine, 14 iunie, cu o sesiune de întrebări adresate de elevi privind recrutarea și selecția ale căror răspunsuri vor fi oferite de un consultant în resurse umane, din Timișoara. Acesta va da absolvenților și sfaturi pentru maximizarea succesului, înainte și în timpul interviului de selecție.

Oana Bimbrică

